

Вниманию читателей!

В №11-12 за 2014 г. допущена опечатка в разделах «Содержание» (с. 2) и «Указатель статей за 2014 год» (с. 145):

название статьи авторов Хакимзянова Э.Ф., Мустафина Р.Г., Федотова А.И., Вагапова Г.В. следует читать: «Выявление режима однофазного замыкания на землю на основе измерения сопротивления петли замыкания».

Редакция приносит свои извинения авторам.